

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

Уважаемые жители Северной стороны поселка!
Администрация напоминает, что договора на вывоз мусора, заключенные в 2005 году с ООО «Кириллица-Управляющая компания», – не действительны.

Необходимо заключить договора на вывоз ТБО на 2006 год с ООО «КООПТРАНС» г.Люберцы

в здании администрации поселка комната № 6.

Приемные дни: понедельник, вторник, четверг.

В КРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



20 мая. Суббота. *Воспоминание явления на небе Креста Господня в Иерусалиме. Мч. Акакия сотника.* 8.00. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 21 мая, воскресенье. *Неделя 5-я по Пасхе. Апостола и евангелиста Иоанна Богослова. Прп. Арсения Великого.* 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 22 мая, понедельник. *Седмица 5-я по Пасхе. Перенесение мощей святителя и чудотворца Николая из Мир Ликийских в Бар. Прп. Иосифа Оптинского. Сщмч. Василия пресвитера.* 8.00. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 27 мая, суббота. *Мч. Исидора. Блж. Исидора, Христа ради юродивого, Ростовского чудотворца.* 8.00. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 28 мая, воскресенье. *Неделя 6-я по Пасхе, о слепом. Блгв. царевича Димитрия, Угличского и Московского.* 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 31 мая, среда. *Отдание праздника Пасхи. Память святых отцов семи Вселенских Соборов.* 8.00. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение.

Подписка 2006 – 2 полугодие СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ!

Наш почтовый индекс – 24381

Откровенно говоря, в конце прошлого года, во время подписной компании на газеты и журналы, возникла абсолютно неясная ситуация. К сожалению, в основном она была неясной для наших читателей.

В администрации знали, что поселковый бюджет 2006 года будет основательно сокращен и на масштабную, как прежде, подписку на «Малаховский вестник» денег не будет.

Знала об этом и редакция, но четко ответить на вопрос, кто получит бесплатную подписку, не могла. В самом неопределенном положении оказались читатели. Большинство еще продолжало надеяться на то, что сохранится прежняя система распределения газеты. Впрочем, часть все же не стала ждать у моря погоды и подписалась. Многие ничего не дождались, упустили время, и как результат им пришлось искать газету в киосках или вовсе остаться без нее.

Заканчивается полугодие, и та же проблема вновь возникла для всех, кто живет в Малаховке, а в отдельных случаях за ее пределами. Разница в том, что сегодня мы можем дать более полную информацию о положении дел.

Первое и, вероятно, самое главное. Администрация сможет подписать за свой счет только 2 тысячи человек (втрое меньше, чем в прошлом году).

Второе. Бесплатной подпиской будут обеспечиваться малообеспеченные семьи и отдельные граждане с очень низкой пенсией.

Такое решение принято на заседании общественного совета Малаховки, на котором присутствовали руководители всех общественных организаций поселка. Им же поручено представить списки с адресами тех, кто имеет минимальный доход.

Такой подход к делу ни для кого не будет обидным. Тем более, что отпускная цена газеты, и особенно для почты, искусственно поддерживается на очень низком уровне. Подписчик в большей степени оплачивает доставку, чем стоимость газеты. И все равно, 63 рубля за полгода – это самая низкая цена по сравнению с любым периодическим изданием. 10 рублей с копейками в месяц и Вы в курсе всех событий, происходящих в поселке. Это, не считая того, что наши авторы продолжают рассказы об истории Малаховки и ее окрестностей.

Не поленитесь, не пожалейте 63 рубля и сходите на почту, оформите подписку и каждую неделю, без лишнего хлопота и с чувством собственного достоинства Вы будете извлекать газету из своего почтового ящика.

«Малаховский вестник» недавно отметил свое пятнадцатилетие, и «все еще только начинается».

М.Глимчер

ВСЕ ТА ЖЕ ВЫПРАВКА У НИХ И МОЛОДОЙ ЗАДОР, ВСЕ ТО ЖЕ ДОСТОИНСТВО

9 мая на стадионе «Труд» собрался народ. То ветер тучи нагонял, то проглядывало солнышко, но это никак не влияло на чудесную атмосферу самого главного нашего праздника – Дня Победы. На трибунах – молодежь с развевающимися российскими флагами, ветераны, их дети, внуки, правнуки. На сцене – гордость Отечества, живая память о грозной войне, наши

дорогие защитники Родины. Как мало их осталось! Но все та же выправка, тот же молодой задор, та же честь и то же достоинство, что и шестьдесят один год назад, когда они совсем юными, чуть ли не со



школьной скамьи уйдя на фронт, ПОБЕДИЛИ!

Их чествовали глава Малаховки Александр Автаев, депутаты, школьники. На двадцати пяти железных «скакунах», собравших собственными руками, прибыли байкеры, и это стало гвоздем праздника. Особенно когда они мощным ревом своих мотоциклов «отсалютовали» ветеранам и пообещали – им и всем – в трудный час встать на защиту родных рубежей.

А потом был концерт. Да еще какой! Как подпевали и как плясали под казачьи песни в исполнении ансамбля «Вольница»! Почти час артисты «зажигали» прибывавшую публику, а праздничную эстафету продолжил Вячеслав Малежик. Вот уж кто умеет завести народ! Скопился он вокруг сцены, а Вячеслав, знай себе, поёт на заказ: для «афганцев», для

влюбленных, для молодых и пожилых. Интересно, на какой возраст рассчитана была «Катюша»? Неважно! Пели её все!

Следующими в праздничном маршоне были местные таланты, которых долго не отпускали со сцены...

Что тут скажешь? Здорово! Спасибо организаторам за праздник, а ветеранам – за то, что были главными на нем. Одно лишь огорчительно, что школьники были практически только в рядах выступавших. А им бы не мешало выйти всей школой, всеми школами – посмотреть и пообщаться с людьми, сделавшими обычный майский день Великим Праздником Победы.

На празднике гуляла Алла Ракша
Фото Татьяны Гордеевой



Прочти и передай информацию по цепочке

ВЫПУСКНИКИ 1966-го, СРОЧНО ОТЗОВИТЕСЬ!

И подтвердите свое участие.

**Уважаемые одноклассники
выпуска 1966 года!**

**В связи с юбилейным Вечером встречи
выпускников 47-ой школы 1966 года
27 мая сего года в 16.00**

**убедительно просим вас срочно –
не медля ни минуты! – выйти на связь
по контактному телефону**

**бывших соучениц: 501-50-94 – Наталья
(класс А), 501-54-61 – Ольга (класс Б).**

**Для решения всех процедурных вопросов
и дабы подтвердить свое личное участие в
предстоящем торжестве – обязательно
отзовитесь, чтобы не остаться в стороне
от этого знаменательного события.**

**Сбор в школе над оврагом
27 мая в 16.00.**

Временный оргкомитет

Бриллиантовая свадьба

Нынешняя молодежь решается создать семью не иначе как после долгих раздумий: юноши и девушки присматриваются друг к другу, пробуют жить вместе, сходятся, расходятся. Наши бабушки и дедушки в этом вопросе предпочитали не расплываться попусту. Познакомились, понравились друг другу – чем не повод создать семью? В нелегкое послевоенное время люди женились, рожали детей и не ждали, как мы, когда будет свое жилье и стабильный доход. Скажете, что это слишком легкомысленно?

Ольга Георгиевна и Михаил Савельевич Моначенковы 18 мая отмечают 60-ю годовщину свадьбы. В 1946-ом они поженились – через две недели после знакомства.

Через год после окончания войны Михаил, офицер армии-победительницы, наконец-то получил отпуск и смог поехать в Москву к родным. Возвращаться через месяц в Венгрию, где его дивизия помогала налаживать мирную жизнь, один он не хотел. Но где найти хорошую девушку, да еще за такой короткий срок? Помогла мудрая бабушка Марфа: посоветовала съездить в гости к родственникам мужа тетушки и присмотреться к Оле. «Она вумная, учительница».

5 мая состоялась их первая встреча. Кстати, ровно через год в этот день близ Берлина родилась их первая дочь Татьяна, моя мама. Тогда, в 40-м события развивались очень быстро – молодые понравились друг другу, чего было раздумывать?

10 мая у Ольги был день рождения. Вечером они пошли вместе гулять по Москве. И дедушка в первый раз поцеловал бабушку. Правда, при этом ее шляпка упала в лужу, но это уже было неважно. 18 мая они сыграли свадьбу. Все было очень скромно, иначе и не могло быть после войны. Но и весело настолько, насколько могли веселиться люди, наконец, вдохнувшие полной грудью мирный воздух. А через несколько дней Михаил Савельевич уехал обратно в Европу. Часть его к тому времени перевели в Германию. Молодой супруге удалось перебраться к нему только через месяц.

Ей пришлось учиться всему, что должна знать жена, без советов мамы или поучений свекрови. Но недаром бабушка Марфа говорила, что Ольга «вумная». Она быстро освоилась в чужой стране. Ольге Георгиевне пришлось освоить незнакомый язык, нравы местных жителей. Она стала экономистом – научилась обращаться с марками, стала животноводом – завела поросят. Да и просто стала талантливой хозяйкой.

Вернулись на Родину они через полтора года. И почти сразу обосновались в Пехорке. Здесь тоже пришлось нелегко, надо было заново обустраиваться. Да еще и родилась вторая дочка Лена. Чего только в жизни не было – всего не перескажешь. Они вырастили троих детей, построили дом, трудились на почетных должностях. И прошли вместе по жизни шесть десятилетий. Сегодня Ольге Георгиевне 80 лет, а Михаилу Савельевичу почти 89. Вот вам и свадьба через два недели после знакомства!

Дети, внуки и правнук желают, конечно же, вам крепкого здоровья. Живите вместе еще годы и годы! Как пример всем нам, достойный подражания.

М. Антонова



18 мая – Международный день музеев

НАШЕМУ МУЗЕЮ – СКОРО 10 ЛЕТ

О Малаховском музее истории и культуры я услышала несколько лет назад, в Ейске, куда в отпуск приезжала бывшая одноклассница моего редактора Татьяна Гордеева. Всякий раз она с упоением рассказывала о чудесном уголке Подмосковья с богатейшей историей, умными и увлеченными людьми, прекрасной природой. В этом году я, наконец, воочию увидела экспонаты и ощутила ауру музея и его сотрудников. Не знаю, многие бы из нас согласились работать в комнате без окон, при искусственном освещении, в окружении старых вещей. Но коллектив единомышленников, не обращая особого внимания на отсутствие комфорта, скрупулёзно собирает, коллекционирует, заносит в «анналы истории» то, чем была и остается богатой Малаховка.

Тот, кто полагает, что музей – это только инсталляции, экспозиции, коллекции и прочие «цифры», ошибается, и очень сильно. Музей – это, прежде всего, живое общение с людьми. С потомками великих предков, со знаменитыми земляками, с очевидцами событий, с теми, кто хочет знать историю своего Отечества и малой родины. Музей – это не только его сотрудники, но и увлеченные люди, у кого душа жива и память не остыла.

Малаховский музей истории и культуры богат такими сподвижниками. Несут в музей старые фотографии с благородными и значительными ликами предков, дарят предметы старинного быта, рассказывают о своем генеалогическом древе...

Приходят в музей школьники, наиболее плодотворно сотрудничает с ним краеведческий клуб «Время», созданный в

школе №46. В клубе есть свои архивариусы, журналисты, лекторы, проводятся лекции, делаются выставки.

Есть дарители. Так, Нина Алексеевна Журавлева от администрации посёлка преподнесла в дар музею несколько прекрасно выполненных и оформленных фотопортретов Шалапина. Алла Владимировна Антонович, внучка одного из «строителей» Малаховки Ф.И.Шпигеля, любезно предоставила массу экспонатов и стала одной из самых ревностных почитательниц музейного дела. Депутат Валентина Сергеевна Катаева передала музею пианино и еще много чего. Все художники, чьи выставки проходили в этом зале, оставили музею на память некоторые из своих произведений. И список дарителей этим, понятно, далеко не исчерпывается. Да и администрация посёлка о музее не забывает. Дай Бог всем неравнодушным людям здоровья и неиссякаемой увлеченности!

18 мая – Международный день музеев. Нашему музею в этом году – 10 лет, если за точку отсчёта принимать дату подписания первого устава муниципального учреждения, коим и является хранилище раритетов и центр духовного общения жителей Малаховки. Редакция «Малаховского вестника», с которой музей плодотворно сотрудничает все эти годы, желает коллегам сохранить творческий задор, воплотить в реальность мечты об издательской деятельности с обязательным отражением на страницах книг и журналов богатейшей истории посёлка Малаховка. И, конечно, всех благ – в том числе и материальных!

Алла Ракша

ГРАФИК

**Приема населения
участковыми уполномоченными
Малаховского ГОМ:**

Начальник Малаховского ГОМ

подполковник милиции

Попов Александр Александрович

Вторник 10.00 – 13.00

Четверг 10.00 – 13.00

Начальник криминальной милиции майор

Просулов Дмитрий Евгеньевич

Понедельник 10.00 – 17.00

Четверг 10.00 – 17.00

Начальник милиции

общественной безопасности

капитан Семенов Юрий Анатольевич

Вторник 10.00 – 13.00

Пятница 15.00 – 17.00

**В субботу и воскресенье прием
осуществляется в течение дня
ответственным от руководства ГОМ.**

Участковый пункт милиции №2

Быковское шоссе, д. 31. Тел. 501-93-16

Вторник 17.00 – 19.00

Четверг 18.00 – 20.00

Суббота 10.00 – 13.00

(Продолжение следует)

Сниму дом, квартиру, местный.

Тел. 8-926-709-12-37.

У Галины Григорьевны Стрекаловой – юбилей!

Дорогая Галина Григорьевна!

Мы, ваши ученики, от всей души поздравляем Вас с юбилеем! Доброго вам здоровья и долголетия!

Известно, что счастье матери – это её дети, счастье учителя – это его ученики. Вы можете гордиться нами: среди нас учителя и врачи, инженеры и заслуженные люди России.

Мы же всегда гордимся тем, что имели честь быть Вашими учениками, и дай Бог нашим детям и внукам иметь таких учителей!

**Искренне
Ваши ученики**



Горбатовых Прохора Анисимовича и Анну Романовну поздравляем с Золотой свадьбой!

Года летят и мчатся, как лавина,

Но стоит ли о прожитом тужить?

*Полсотни
вместе –
только
половина,
Желаем до ста
лет дожить.
Здоровья вам,
долголетия,
дорогие наши!*

**Ваши дети,
внуки**



Малаховская средняя школа № 48 приглашает детей дошкольного возраста в подготовительные классы.

Опытные педагоги научат ваших детей читать, писать, решать задачи, познакомят с основами английского языка, с правилами поведения в школе.

Учеба в подготовительных классах позволит вашему ребенку подготовиться к поступлению в 1 класс, поможет уверенно войти в любой школьный коллектив.

Запись детей, которым до 1 сентября исполнится не менее 5,5 лет, будет проводиться с 12 мая по 30 июня и с 18 по 30 августа – с 9.00 до 13.00 ежедневно (кроме выходных и праздничных дней) в здании школы по адресу: ул. Пионерская, 19. Справки по телефону: 501-43-36.

Малаховский клуб любителей природы проводит с 22 мая «Зеленую неделю» по посадке кустарников и цветов.

Мы обращаемся к жителям посёлка оказать помощь с посадочным материалом.

Ждем вас с 10.00 до 13.00 в старом здании администрации (ул. Южная, 1)

в субботу 20 мая и в понедельник 22 мая.

Председатель Клуба А.Ф.Голощанов

ЖИЛИ ЖЕ ДО СИХ ПОР

Удивительные мы все-таки люди – россияне, широкой души. Ничего нам не жалко. Ни зеленых лесов, которые то тут, то там горят от костров, непотушенных отдыхающими, или превращаются в свалки силами особенно «добросовестных» граждан. И рек не жалко, в которые сбрасываем все, что, кажется нам лишним, как, например в Македонку. Или, теперь уже всеми забытую речку Люберку, которую уничтожили просто так, чтобы не надо было за ней ухаживать. Это ведь о нашей стране в песне поется: «Много в ней лесов, полей и рек...» Чего ж жалеть.

И жизни человеческой нам зачастую не жалко. Мы, по-прежнему, «за ценой не постоим». Десятки тысяч на плохих дорогах и по вине пьяных водителей гибнет, а дороги все равно вовремя не ремонтируются, и хмельные владельцы иномарок все равно водительских прав не лишаются. У нас от «паленой» водки вполне трудоспособные мужики на то свет уходят тысячами, а ее количество на прилавках все равно не сокращается.

Нам никого и ничего не жалко, тем более подземных источников воды. Некоторым почему-то кажется, что водоносные слои под землей неиссякаемы. А это далеко не так. С каждым годом все глубже приходится бурить скважину для того, чтобы получить воду в индивидуальный колодец. А если скважина используется для водопровода, то ее глубина достигает двухсот и более метров. Обходится она в миллионы рублей. Очистка воды тоже недешево стоит. Требуем затрат и подача воды потребителю.

Ну и как же она расходуется? Летом воды катастрофически не хватает. Но ее недостаточно и зимой, потому что ее никто не экономит. Каждая вторая хозяйка просто вовремя не закрывает кран на кухне, когда готовит обед или моет посуду. Каждый третий смывной бачок в туалетах подтекает, особенно в учреждениях. Сантехники часто рекомендуют жителям частных домов оставлять на ночь маленькую текущую струйку. Чтобы вода не замерзла. Посчитайте, сколько таких струек промывали канализацию прошедшей морозной зимой, сколько лишних кубометров воды было извлечено из подземных озер.

Но нам не жалко. Это где-то там, на Ближнем Востоке, дождевую воду собирают, капельный полив у себя устроили и в условиях пустыни и полупустыни умудряются 95% своего населения обеспечивать собственной сельскохозяйственной продукцией. Нам это не нужно, у нас воды много. Наверное, поэтому, мой сосед, как и многие мои земляки, норвят не только корневую систему влагой обеспечить, а стараются на всякий случай промочить почву аж до самого центра земли. А что, количество используемой ими воды никто же не учитывает. Платить за нее столько же придется.

В других странах дорогостоящее электронное оборудование в общественных местах устанавливают, чтобы воду сберечь. Счетчик в каждой квартире, контролирующий расход воды – само собой разумеющееся явление. Но мы-то богаче, нам это не надо. О тех, кто будет жить после нас, проявлять заботу тоже не надо. Авось из того, что там под землей, и им достанется. Правильно один знакомый сказал: «После того, как почти ничего не останется, сохранившееся будем обязательно беречь».

Впрочем, в Москве высшее руководство эту проблему стремится решить и начало установку водопроводных счетчиков в каждой квартире.

Не так обстоит дело в Люберецком районе. Наш «Водоканал» не только не поощряет учет, но даже сопротивляется ему, ссылаясь на отсутствие в штате треста контрольной группы. Попробуйте установить у себя счетчик на воду, и Вы сразу столкнетесь с нежеланием «Водоканала» взять его на учет. Потому что Вы будете платить в два раза меньше, т. е. перестанете платить «за того парня», не будете покрывать всевозможных и многодневных утечек из магистральных линий, происходящих из-за халатности сотрудников фирмы. У чиновников из «Водоканала» возникнет много проблем. Главная из них – свою работу придется поднимать на более высокий уровень. Не очень хочется. Можно обойтись, еще пару скважин пробурить. Не свои же деньги придется вкладывать, администрации поселков или района оплатят.

А экология? Да Бог с ней. Ну, кто в наше время о ней заботится. Как-нибудь уж проживем. Жили же до сих пор.

М.Глимчер

ОПЕРАЦИЯ «ЗАМАРАШКИ» ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В прошедший понедельник в администрации поселка состоялось подведение итогов месячника по благоустройству поселка. Председательствующий на совещании глава поселка попросил собравшихся больше говорить не о результатах проведенных работ (они, в общем-то и так видны, как, например, ни на день не стихающие работы по реконструкции ул. Шоссейной), а сосредоточить внимание на проблемах и трудностях. Почему же не все удается в нужном виде и в намеченном объеме?

Говорилось в этой связи о недоработках и халатном отношении отдельных руководителей, о некачественной уборке территорий организациями и, конечно, о самом больном – о мусоре. О том, что половина жителей частного сектора все еще не заключили договора на вывоз ТБО от своих домов и потому, естественно, несут его в мешках и пакетах куда угодно, помогая расти несанкционированным свалкам. А их у нас год от года не уменьшается – несмотря на все меры, предпринимаемые администрацией. И чем ближе к лету, тем их больше.

Одной из таких мер борьбы со свалками являются засады на нечистоплотных пешеходных «несунов» и автомобильных «везунчиков». Их ловят на месте, составляют на них протоколы, наказывают крупными штрафами. Неужели же и после этого у них не возникает жгучего желания прийти в комнату № 6 администрации поселка и заключить договор на вывоз своего мусора?

Вот лишь некоторые из пойманных за руку в ходе операции «Замарашки» двухнедельной давности.

26 апреля: Соколов Виталий Федорович (улица Свердлова,3), Фурцева Екатерина Николаевна (улица Пушкина,5);

3 мая: Иванов Петр Петрович (ул. Льва Толстого, 26-а).

Операция «Замарашки» продолжается. Конца ей пока не видно, и грустный список «замарашек», увы, все не уменьшается.

Соб. корр.



В ДУШЕ НАВСЕГДА ОСТАНУТЕСЯ СВЕТЛЫЕ ВОСПОМИНАНИЯ



Адреса добрых деяний хранятся не только в памяти, но и в сердце. И, наверное, у многих родителей надолго останутся в душе нежные чувства к коллективу детского сада №64.

Хороший детский сад – место шумное и веселое, там постоянно слышится детский смех. Так вот наш сад именно такой. Но больше всего нас радует царящая здесь аура любви и добра, дружелюбия и творческих исканий.

Не ускользает от родительского внимания любовь к детям, почти домашняя атмосфера, невероятная преданность своему делу всех работников детского сада – от воспитателей до поваров. Все они – творчески работающие профессионалы, любящие и понимающие детей, поэтому хочется рассказать о каждом.

Заведующая, Савелова Людмила Сергеевна – требовательный руководитель, мудрый, доброжелательный человек. Именно она первой встречает детей и родителей. После общения с Людмилой Сергеевной, у нас, родителей, появилась уверенность: нашему ребенку здесь будет хорошо.

Муз, руководитель – Валькова Оксана Федоровна. Новый год и костюмированный бал, праздник Масленицы, 9 мая и др. праздники запомнятся нашим детям надолго.

Воспитатель – Елена Викторовна Дармостук. К каждому ребенку относится с уважением, считается с его особенностями. В группе свои традиции: проводятся семейные праздники, экс-

курсии.

Много сил вкладывает в оздоровление детей **медицинская сестра** Гильзитдинова Римма Михайловна – наш «добрый доктор Айболит».

Повар – Уткина Тамара Яковлевна в детском саду более 30 лет. Она готовит необыкновенные блинчики и творожные запеканки.

А снабжает наш детский сад всем необходимым наш бессменный **завхоз** Никишкина Лидия Дмитриевна.

Наши родители благодарны коллективу детского сада, которые из маленького человека воспитывают личность, уважающую себя и окружающих.

Быстро, незаметно пролетели все четыре года, день за днем. Глядь, а малыши уж повзрослели, скоро в школу мы их поведем. Льются тихо звуки вальса в зале, Набегают слезы на глаза.

То, что мы когда-то не сказали, На прощанье вам хотим сказать. В поясном поклоне наклониться Вам за ваш нелёгкий, славный труд. А ребятам долго будет снится В детский сад изученный маршрут.

19 мая прозвучит прощальный вальс в детском саду, дети уйдут в новую жизнь, но в душе у них навсегда останутся светлые воспоминания о времени, проведенном здесь.

Родительский комитет детского сада №64.



СПАСИБО НАШИМ ПЕДАГОГАМ!

20 апреля в гимназии № 46 состоялся интеллектуальный марафон среди учащихся начальных классов школ, гимназий и лицеев Люберецкого района.

От нашей школы работы по математике и русскому языку писали ученики 4 класса Тимакова Наташа, Елисева Алина, Сухинин Сергей. Они стали победителями среди 87 участников турнира, завоевав каждый в личном зачете 3 место.

Огромное спасибо нашим учителям: Синягиной Галине Сергеевне и Горбуновой Елене Анатольевне за то, что они отлично подготовили наших детей к этому конкурсу.

Родители 4-х классов школы № 48

Отделениям связи п.Малаховка на постоянную работу требуются: операторы связи (сменный режим работы) - оклад от 5500 до 7000 руб. почтальоны - оклад от 3500 до 5000 рублей. по вопросам трудоустройства обращаться в отдел кадров Люберецкого почтамта. Тел. 554-33-17.

Агентство недвижимости ИНКОМ ГАРАНТ

Для провайдера недвижимости все услуги бесплатно

Все операции с недвижимостью. Покупка-продажа квартир, домов, земельных участков. Дарение, мена, приватизация. Юридическое сопровождение сделок, обмен любой сложности, аренда. Красковское шоссе, 2. Тел. 501-53-63; 744-54-12.

КУПЛЮ, или восстановлю для Вас старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь — в любом состоянии. Тел. 501-58-86.

Инициативным, энергичным предлагается работа. Без ограничений по возрасту. Тел. 501-22-70 (после 18.00)

Металлические двери, ворота, ограды, решетки. Ремонт. Ворота автоматические, секционные, откатные, распашные. Тел. 8-905-56-47-759

ЛОП-ВРАЧ (ухо-горло-нос) на базе Люберецкой районной больницы №1 (Красково, ул.К.Маркса 90, здание поликлиники) ведет платный прием детей и взрослых. Понедельник, среда, четверг, пятница — 10.00 - 15.00. Выезд на дом: 8-903-669-22-77.

Волшебники Высокое Качество

Художественная Ковка

Ворота заборы Двери Балконы Решетки Ограждения Лестницы

Сеть магазинов средних и низких цен «МИР КОЖИ»

срочная распродажа шуб и дубленок для взрослых и детей. Кредит 0%. Возможны скидки, особенно пенсионерам.

КУРТКИ - от 300р.
БРЮКИ - от 200р.
ПЛАЩИ - от 700р.
ДУБЛЕНКИ - от 1500р.
ШУБЫ - от 2000р.

Шапки, перчатки, сумки, ремни, портмоне, средства по уходу за кожаными изделиями. Таможенный конфискат трикотажа и обуви. Малаховка, ул. Рельсовая у тоннеля, г.Жуковский ул. Лацкова, 1, торговый центр, павильон 24 г.Жуковский, ярмарка на Театральной, павильон 145 г.Люберцы, Южная привокзальная площадь, павильон 18.

МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ

РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ КРАСКОВО ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ

ежедневно с 9 до 20 без обеда

предъявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5%

Малаховка, Красковское ш. д.2 В офисе много образцов. Огромный выбор в каталогах. Требуется специалист и рабочий формовщик (штывовой мастер)

www.volshebniki.ru
Т/ф 501-04-93
Т. 501-16-08

ООО «ЛОГИКА XXI» приглашает покупателей в Магазин «ТОВАРЫ БЫТА» Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 1 т/факс 501-10-72, склад 501-50-09

ГУЗ «Детский санаторий МИД РФ» в п. Малаховка приглашает на постоянную работу:

- Зам. главного врача по АХЧ (техническое образование, водит. права, опыт работы, мужчина до 50 лет)
- Врача-педиатра
- Главную медсестру
- Диетсестру
- Физиомедсестру
- Массажиста
- Палатную медсестру
- Санитарку
- Садовника (на летний период)
- Рабочую по кухне
- Воспитателя

Нужна мед. книжка, трудовая книжка, ИНН, страховое свидетельство, прописка или регистрация. Дети сотрудников посещают санаторий бесплатно. Справки по тел. 501-22-63, 501-23-21.

Организация по производству стройматериалов в Овражках приглашает мужчин до 45 лет на должность аппаратчика. Полный соцпакет. Тел. 8-916-220-40-87.

Даю уроки вокала у Вас на дому. Т. 8-926-525-66-03.

ООО «ФАБУЛА-ТАКСИ» Заказ такси круглосуточно. Требуются водители на легковые такси. Справки по тел. 501-50-61.

Предлагает большой выбор строительных материалов, электротоваров, сантехники. Газовые плиты, хозтовары. Оформление товаров в кредит. Безналичный расчет.

Открылся магазин «Веста-М». Сувениры, подарки (гобелены, фонтаны); Игрушки, сумки, чемоданы; Текстиль и лен из Иваново.

Любые грузоперевозки круглосуточно, без выходных, недорого. Тел. 8-926-623-09-15.

Компания «Моделайн» производитель конструкций из ПВХ и алюминия в Люберецком районе приглашает на работу:

1. Администратора компьютерной сети. Знание Win 2003 Server, программирование HTML, Java.
2. Менеджера по персоналу (нач. отдела кадров) с опытом работы и специальным образованием.
3. Монтажников окон ПВХ.
4. Замерщиков. Стаж от года.
5. Менеджеров-замерщиков на мобильный офис - стаж от года.
6. Инженера-конструктора окон ПВХ, высш. техн. образование, опыт работы.
7. Водителей категории В,С.
8. Грузчиков.

Тел. 363-36-74, 981-45-04.

Продается холодильное оборудование для магазинов в хорошем состоянии:

- холодильные прилавки
- холодильные шкафы
- морозильные прилавки и шкафы

Тел. 8-903-728-43-66.

В связи с открытием на Егорьевском рынке по адресу: п. Осеченки, ул. Луговая, д. 14 нового торгового павильона «Мир снегов», компании срочно требуются продавцы в павильон постельных принадлежностей.

График работы: неделя через неделю с 10.00 до 21.00. Прописка: Москва или Московская обл. Возраст от 20 лет, с опытом работы от 1 года.

По вопросам трудоустройства и зарплат обращайтесь в отдел кадров по тел.: 8(495) 368-26-24; 8(495) 739-54-71; 8(495) 739-53-88 (к Зайцеву Ивану Макаровичу).

ЧОП приглашает на работу охранников в игровой зал на пос. МЭЗ. График: сутки через трое. Оклад 10000 плюс премия. Тел. 501-54-83; 8-903-164-42-17.

Начальная школа-детсад РИА «Новости» (Красковское ш., 50)

требуются: учитель нач. классов, воспитатель гр. продленного дня, воспитатель дет. сада, Оздоровительные занятия в бассейне для детей 4-10 лет по средам с 18 час. и субботам с 10 час. Тел. 501-96-33.

В киноцентре «Союз» 20 и 21 мая выставка-распродажа элегантных женских костюмов производства фабрик г. Бреста. С 10 до 19 часов.

В к/ц «Союз» 21 мая с 10 до 17 часов распродажа кожаной обуви Ульяновской фабрики.

Газель — грузоперевозки. 557-61-73; 8-903-231-40-33. Александр Вывоз (покупка) любого металлолома, заберу мусор.

modeline® Остекление балконов и лоджий

Окна, двери ПВХ КАЖДОМУ ОКНУ ПОДОКОННИК И ОТЛИВ З И М О Й В ПОДАРОК!

www.modeline.ru 518-9-815

Парикмахерская «Дебют» на МЭЗе и «Лиана» в Доме быта у рынка ПРЕДЛАГАЕТ НОВЫЕ ВИДЫ УСЛУГ

- Женский зал: Длительная укладка волос на спецбигуди — стайлеры и наращивание волос (по горячей технологии).
- Косметический кабинет: Татуаж бровей, губ, контур глаз; наращивание ресниц, все виды массажа, парафиновая маска
- Маникюрный зал: наращивание ногтей (на гелевой основе), моделирование, дизайн покрытия. Парафинотерапия
- Педикюрные услуги.

Пенсионерам по возрасту с удостоверением 15% скидка на педикюр, в женском зале на все, кроме окраски волос в будни. Требуются мастера в мужской и женский залы со стажем работы. Тел. 501-03-90.

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ

Купили производств фирмы «ДЕДАЛ» (г. Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.

Выполнение заказов от 3-х дней от 220 у.е.

- Большой выбор мягкой и корпусной мебели. Современный дизайн, высокое качество.
- Различные виды светильников, бра, люстры
- Мебель из Румынии (спальни, столовые)

Адрес: пос. Малаховка, ул. Рельсовая, д.6 (спальни, столовые) (бывший «Универсал») Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной — понедельник)

ТРЕБУЮТСЯ РАБОТНИКИ

Производственному предприятию в Малаховке (жен., муж.). Обучение в процессе работы. З/п от 10000 руб. Тел. 505-35-66.

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ

Цветы на любой вкус, оформление свадеб, свадебных машин, залов, банкетов. Предлагаем весь ассортимент горшечных растений и сопутствующих товаров (грунт, керамзит, гель, удобрения и т.д.). В наличии растения для открытого грунта, луковичы разных сортов. Декоративная керамика разных цветовых расцветок и форм. Подарки, картины и гобелены. Принимаем заказы на оформление зимних садов. Ландшафтный дизайн. Тел/факс 556-27-57 Тел. 8-906-770-07-04 E.mail kamea_mos@mail.ru

Сдаются в аренду:

1. Магазин на площади (напротив к/ц «Союз»),
2. На Быковском шоссе д. 20-а, магазин «Цветы». 8-903-972-69-97.

В цветочный магазин требуется продавец-флорист. Принимаем заказы на праздничные корзины, композиции, букеты. Возможна доставка.

ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА

На станции Малаховка С 9 до 22.00. без выходных и обеда

- ЛЮБИЕ АНАЛИЗЫ
- ВСЕ ВИДЫ ветеринарных услуг Хирургический СВЧ-нож. Пластические операции

СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ: СТЕРИЛИЗАЦИЯ КОШЕК ЛАПАРОСКОПИЧЕСКИ. ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ

Телефон: 517-50-33

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК

Адрес электронного почтового ящика: malahovka@nm.ru

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ

РЕДКОЛЛЕГИЯ: В.НАНТОНОВ (гл. ред.) М.Г.ГЛИМЧЕР Р.А.НУРЕТДИНОВ П.А.САЖИН Дизайн и верстка Т.АНТОНОВОЙ

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г. год № А-50-92 Наши реквизиты: Р/с 40702810607441000052 ИНН 5027002029 БИК 044660744 в Люберецком филиале КБ «Мастер-банк» к/счет 30101810500000000744

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий, цитат. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора. Рукописи не возвращаем. При перепечатке необходима ссылка на «Малаховский вестник»

Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике». Отпечатана в ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВИНТИ». 140010, г.Люберцы, Московской обл., Октябрьский пр. 403. Тел. 554-21-86 Подписано в печать 17.05.2006 Об.2,0 п.л. Тир. 3500. Зак. 5300



НАДЕЖДЫ ЮНОШЕЙ ПИТАЮТ

Футбольный турнир в честь Дня Победы

Порой, говоря о традициях, мы даже не задумываемся, что традиции-то эти родились прямо на наших глазах – в каком-нибудь прошлом, позапрошлом году. И если легкоатлетическая эстафета старшеклассников от МЭЗа до Вечного огня, приуроченная к Дню Победы, традиция, будем считать, прочно укоренившаяся, то футбольный турнир юных на стадионе «Труд» – традиция совсем недавняя.

Тем не менее, дитячий этот турнир непосредственно перед самыми народными гуляниями в День Победы хорошо вписался в расписание праздничных мероприятий Малаховки. Турнир бывает весьма представительным: с участием команд из Москвы и области. Иногда к ним добавляются и встречи взрослых команд. Так два года назад наш «Труд» принимал сборную команду ветеранов российского футбола (капитан Виктор Понедельник). Словом, жизнь на стадионе идет активная...

В этом году в праздничном турнире на стадионе «Труд» встречались четыре команды «Надежды» всех четырех возрастов. И это было захватывающее зрелище, может быть, не менее яркое, чем прошлогодние встречи с московским «Локомотивом» или командами из Жуковского и Октябрьского. Причем, младшие «Надежды» играли на равных с более старшими одноклубниками. Лишь на самой последней минуте ребятам 1995 года рождения удалось забить единственный решающий гол в ворота соперника 1996-97 годов рождения.

Медали, призы и Кубки лучшим, врученные главой поселка, и подарки всем участникам турнира от вседневного спонсора гипермаркета «Маркткауфа» – процедура, приятно венчающая спортивную часть праздника. Как лучшие игроки в младшей «Надежде» отмечены вратарь Алексей Рябов и нападающий Гор Танян. Ценными подарками отмечены лучшие игроки «Надежды-95»: Никита Андреев и Алексей Кураксин.

Следующими на поле сошлись команды «Надежда-94» и «Надежда-93». Интереснейшая игра завершилась ничейным счетом – 2:2. И лишь после серии 7-метровых пенальти победу одержала «Надежда-93» (со счетом 4:3). По окончании встречи игрокам обеих команд вручены были медали за 1 и 2 место в турнире, а индивидуальными призами награждены лучшие: Илья Пожиганов и Роман Ефремов – у «Надежды-94»; Андрей Кулагин и Стас Усанов. Приятно видеть, как на глазах растет игровой класс футбольной детворы.

Потому и не хочется говорить о грустном. О том, что так не хватает ребятам хорошего футбольного поля. О том, что переписка с областью по этому поводу, так хорошо начинавшаяся (см. в № 19 «МВ»), пока, увы, не привела к желаемому результату...

*И.о. председателя Комитета по физической культуре и спорту Московской области
С.Н. Перникову
24.01.06г. №1-22/51 исх.*

Уважаемый Сергей Николаевич!

В ответ на Ваше письмо сообщаем следующее.

Помещения муниципального учреждения физической культуры и спорта физкультурно-оздоровительного комплекса «Труд» расположены в подвальной части 5-ти-этажного жилого дома. Общая площадь помещений составляет 500 кв.м и является муниципальной собственностью.

В настоящий момент техническое состояние части помещений ФОК «Труд» после проведения ремонтных работ в 2004 году находится в удовлетворительном состоянии.

Бюджет муниципального образования «поселок Малаховка» на 2006 год предусматривает выделение 334 тысяч рублей на проведение капитального ремонта душевых и туалетных комнат, замену полового покрытия в раздевалках.

Учитывая, что целью деятельности МУ ФКС малаховского ФОК «Труд» является вовлечение максимально возможного числа детей, подростков и молодежи в систематические занятия любимыми видами физической культуры и спорта (в том числе футболом), утверждение здорового образа жизни среди населения, администрация городского поселения Малаховка намерена и в будущем, при формировании местного бюджета, всесторонне укреплять и совершенствовать материально-техническую базу ФОК «Труд».

Исходя из изложенного, просим Вас, Сергей Николаевич, выделить 300 тысяч рублей на проведение первоочередных неотложных ремонтных работ тренажерного и теннисного залов, замены 6-ти оконных проемов, 10-ти дверных блоков, металлических решеток на окнах и выборочный ремонт электропроводки и водоснабжения.

Глава поселка Малаховка А.Н. Автаев

КОМИТЕТ ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ И СПОРТУ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

02.02.2006 № СП.01.105/3

На № 1-22/51 исх от 24.01.2006

Главе муниципального образования «поселок Малаховка»
Автаеву А.Н.

Уважаемый Александр Николаевич!

В ответ на Ваше письмо сообщаем, что в бюджете Мособлспорткомитета не предусмотрены средства на капитальный ремонт спортивных объектов. Законом Московской области от 26.10.2005 № 1/155-П «О нормативах расходов бюджета, применяемых при составлении прогноза консолидированного бюджета Московской области, и региональном стандарте предельной стоимости предоставляемых жилищно-коммунальных услуг» установлены нормы расходов на капитальный ремонт объектов муниципальной собственности в системе физической культуры и спорта. Рекомендуем администрации муниципального образования «поселок Малаховка Люберецкого района Московской области» предусмотреть необходимые финансовые средства для проведения капитального ремонта помещений физкультурно-оздоровительного комплекса.

Так же, для финансирования капитального ремонта стадиона из областного бюджета, предлагаем обратиться в Министерство финансов Московской области. Мособлспорткомитет готов ходатайствовать по данному вопросу.

И.о. председателя Комитета С.Н. Перников

Да, в бюджете поселка запланировали более 330 тысяч рублей на капитальный ремонт помещений стадиона, и уже более половины израсходовали на отделку раздевалок, душевых и туалетов. В ближайшее время приведут в порядок окна и двери. И на следующий год планируют не



меньше. Но на реконструкцию собственно поля с достойным покрытием нужны немалые миллионы, которых, понятно, в поселковом бюджете никак не найти. Значит, снова и снова просить у области. И главное, не опускать рук. Ни в коем случае не опускать рук и использовать все средства и возможности в достижении поставленной цели. У ребят должно быть достойное поле.

В.Антонов

«У НАШИХ ДЕТЕЙ ПОЯВИЛАСЬ ВОЗМОЖНОСТЬ НАУЧИТЬСЯ ЭТИМ ТАНЦАМ».

«Лучше танцевать на сцене, чем тусоваться в подъезде» - эти слова Валерия Ковалёва как нельзя лучше объясняют смысл спортивных и творческих состязаний. И зал поддержал незамысловатую, но абсолютно верную мысль. В минувшую субботу в киноцентре «Союз» проходил второй фестиваль восточного танца, организованный оздоровительным центром «Здоровый человек» (руководитель Ольга Ковалёва), школой восточного танца «Лале» (руководитель Лала Абдуллаева), при содействии администрации поселка Малаховка.

Много снимали, фотографировали. Может, потому, что на сцене демонстрировали свое умение дочери и внучки сидящих в зале. Атмосфера была теплой, на промахи и неумелости смотрели сквозь пальцы, поддерживали горячо. Ведущая Лариса Серякова напомнила: «Большая часть населения России относится к тому, что мы называем Востоком. И эти танцы являются частью нашей российской культуры. А как любили наши мамы и бабушки, индийское кино, песни из него! Наверное, сами так хотели одеваться и танцевать? И мы рады, что у наших детей появилась возможность научиться этим танцам».

Представление началось с танца в исполне-

нии старшей и средней групп школы восточного танца «Лале» под незабвенную песню «Если б я был султан». Да, трудновато бы ему пришлось, глядя на наших грациозных и обольстительных девушек. Потом выступали юниоры, девочки первого года обучения, но особый восторг вызвали малышки, танцевавшие на большой сцене в первый раз и не волновавшиеся, в отличие от своих пап и мам. Были коллективные танцы, не забыли о соло и дуэтах. Был замечательный вокал – Катя Мельникова исполнила песню «Была любовь». Композицией «Радуга» порадовал центр эстетического воспитания «Восточная пластика» из Жуковского. Им, как гостям, были вручены сувениры в первую очередь, а конкурсанткам – в завершении фестиваля. Места не присуждались, замечания жюри были высказаны педагогам тет-а-тет. И, под конец, все слились в едином танце «Макарена».

Смотрела я на это великолепие, и моя русская ментальность взывала: «Девочки дорогие! Овладейте вы поскорее восточным искусством и переключайтесь на наше, родное, исконно русское! У вас это еще лучше должно получиться!»

Алла Ракша



Дорогие жители поселка!
Музей истории и культуры Малаховки приглашает вас на очередную встречу, посвященную Международному дню музеев, которая состоится 21 мая в 13 часов в помещении музея (Шоссейная, 40, тел. 501-42-44).
Зам. директора музея Т.А.Гордеева расскажет о застройщиках северной части Малаховки братьях Соколовых.

МУЖЭП в цифрах и фактах

Создано предприятие было в 1995 году на базе ведомственного жилого фонда завода «МЭЗ», переданного предприятию на праве хозяйственного ведения. В жилом фонде МУЖЭП – 249 строений, в том числе 4 административных, 276751,4 кв.м фактически обслуживаемой площади, 6069 квартир, 413 подъездов. Число проживающих – 14782, квартироосемщиков – 6452. Жилой фонд предприятия, в основном, состоит из пятиэтажных жилых домов, подразделяемых на две группы: находящихся в эксплуатации до 25 лет и 35 и более лет.

Основные виды деятельности: текущая эксплуатация и ремонт жилищного фонда, благоустройство и обеспечение надлежащего санитарного состояния внутрименовых территорий, приватизация жилья, регистрация и учет населения, расчет субсидий.

Обслуживание МУЖЭП осуществляет хозяйственным способом, капитальный ремонт ведется подрядными организациями.

За 2005 год выполнено общестроительных работ на сумму 3257,3 тысячи рублей: произведен текущий ремонт 51 подъезда, отремонтировано 687 кв.м отмоств, 1010 кв.м цоколей, произведен ремонт 23 входных площадок и ступеней, отремонтированы 4 входных козырька с заменой металлоконструкций, вставлено 265 кв.м стекол в замен битых.

На сумму 354,6 тыс.рублей выполнены работы по благоустройству придомовых территорий, а это: ремонт скамеек, масляная окраска малых форм и детских площадок, известковая окраска деревьев, бордюров, вазонов, установка песочниц. Завезено 270 кубометров песка для посыпки пешеходных дорожек в зимний период.

Произведена замена 989 метров аварийных участков труб на тепловых и водопроводных внутридомовых сетях, аварийных участков канализационных труб, заменены 1141 кран и вентиля, 55

задвижек – всего на сумму 3909,3 тыс.руб.

На сумму 1697,2 тыс.руб. выполнено электротехнических работ: заменено 850 метров электропроводки на аварийных участках, 1100 автоматических и пакетных выключателей на ток от 16А до 63А, 54 лампы уличного освещения, дополнительно установлены 9 светильников уличного освещения, в 37 домах восстановлен учет потребляемой электроэнергии, отремонтированы в пяти домах ВРУ. Аварийно-диспетчерской службой выполнено 2127 заявок по устранению аварийных ситуаций в жилом фонде МУЖЭП.

Выполнено работ по оказанию услуг населению на сумму 282,98 тыс.руб.

Подрядным способом выполнен: капитальный ремонт кровель в объеме 5774 кв.м на сумму 2999,9 тыс.руб., текущий ремонт мягких кровель в объеме 1105 кв.м на сумму 248,1 тыс.руб., капитальный ремонт 8 лифтов (629,1 тыс.руб.), капремонт электропроводки с заменой ВРУ и приборов учета (247,4 тыс.руб.) во вновь принятом доме по адресу: ул.Станционная, 26.

В полном объеме, с разрешения администрации МО поселок Малаховка, на капитальный ремонт использованы 945,2 тыс.руб., собранные с населения.

За 2005 год слесарями и электриками выполнены 1104 заявки пятнадцати муниципальных учреждений. К 20 августа 2005 года были опрессованы и сданы представителям энергообслуживающих организаций с подписанием актов готовности к эксплуатации в отопительном сезоне системы отопления всех муниципальных объектов.

Все финансовые средства на капитальный и текущий ремонт из различных источников финансирования исполнены по назначению.

Наш корр.

(Из отчета директора МУЖЭП М.П.Жука об итогах работы предприятия в 2005 году)



Понедельник, 22

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.40 Новости. 5.05 «Первая программа».

5.00 Доброе утро, Россия! 8.35 «ЛИВЕНЬ». 10.05 «Сергей Герасимов. Богатырская симфония».

6.00 «Настроение». 8.40 «ДЕВИЧЬЯ ВЕСНА». 10.45 Московская афиша.

6.00 «Сегодня утром». 9.05 Кулинарный поединок. 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня.

7.00 «Евроныос» на русском языке. 10.00, 19.30, 0.00 Новости культуры.

6.00 Музыкальный канал. 6.30 «Непобедимая команда суперобезьянок».

Вторник, 23

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.40 Новости. 5.05 «Первая программа».

5.00 Доброе утро, Россия! 8.45, 21.10 «Я ТЕБЯ ЛЮБЛЮ».

6.00 «Настроение». 8.40 «АЗЛИТА, НЕ ПРИСТАВАЙ К МУЖЧИНАМ!».

6.00 «Сегодня утром». 9.00 «ДНЕВНИК УБИЙЦЫ».

7.00 «Евроныос» на русском языке. 10.00, 19.30, 0.00 Новости культуры.

6.30 «Непобедимая команда суперобезьянок».

Среда, 24

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.40 Новости. 5.05 «Первая программа».

5.00 Доброе утро, Россия! 8.45, 21.10 «Я ТЕБЯ ЛЮБЛЮ».

6.00 «Настроение». 8.40 «ФАНАТ».

6.00 «Сегодня утром». 9.00 «ДНЕВНИК УБИЙЦЫ».

7.00 «Евроныос» на русском языке. 10.00, 19.30, 0.00 Новости культуры.

6.00 Музыкальный канал. 6.55 «ПАУЭР РЕЙНДЖЕРС, ИЛИ МОГУЧИЕ РЕЙНДЖЕРЫ. ПАТРУЛЬ ВРЕМЕНИ».

Четверг, 25

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.40, 3.00 Новости. 5.05 «Первая программа».

5.00 Доброе утро, Россия! 8.45, 21.10 «Я ТЕБЯ ЛЮБЛЮ».

6.00 «Настроение». 8.40 «ЗОЛОТАЯ ГОЛОВА НА ПЛАХЕ».

6.00 «Сегодня утром». 9.00 «ДНЕВНИК УБИЙЦЫ».

7.00 «Евроныос» на русском языке. 10.00, 19.30, 0.00 Новости культуры.

6.30 «Непобедимая команда суперобезьянок».